

全省疫情防控工作视频调度会议召开

本报讯 7月29日上午,省长吴政隆主持召开全省疫情防控工作视频调度会议。省领导樊金龙、刘旸、陈星莺、惠建林、马欣、胡广杰、储永宏在主会场参加会议。市委书记杜小刚在无锡分会场汇报当前无锡疫情防控工作情况。市领导赵建军、朱爱勋、丁四海、刘必权、高亚光、周常青、张明康、李秋峰、秦咏薪,市政府秘书长张立军在无锡分会场参加会议。

吴政隆强调,全省各地各部门要坚决扛起“外防输出”的政治责任,坚决守牢省界、市界防线,看好自己的门,管好自己的人,严防疫情向省外输出。要严格落实“内防扩散”各项措施,“四早”措施要细化实化,各类“哨点”作用要充分发挥,一旦发现疫情要划大“包围圈”;核酸检测要提高质量,采样检

测要匹配,对重点人员必须加密频次、“双采双检”;流调溯源要加快再加快,多部门形成合力,与病毒赛跑,必须把所有潜在感染者第一时间找出来;医疗救治要全力以赴,聚集性活动要从严从紧管控,“两站一场一码头”、学校、医院、养老机构、餐饮场所、农贸市场、监所、棋牌室以及各类密闭场所、密闭空间管控要大幅加强,集中隔离、居家隔离以及防院感的措施必须严格落地落实落到位;加大对广大群众教育引导力度,积极引导群众加强个人防护,养成“戴口罩、勤洗手、一米线、常通风、不扎堆、不聚集”等良好习惯。要坚持全国全省“一盘棋”,省里全力支持南京,举全省之力坚决打赢南京疫情防控阻击战,各地要加大信息推送力度,强化联防联控。要坚持问

题导向,坚持“人物同防”,全面深入排查整治风险隐患,第一时间发现问题、解决问题,特别是对机场、港口等各类口岸要深挖细查,举一反三查漏补缺,相信群众、依靠群众,加强“网格化”管理,把群众发动起来、组织起来,齐心协力织密扎牢疫情防控网。要压紧压实各方责任,落细落实防控措施,力戒形式主义、官僚主义,属地、部门、单位和个人“四方”责任必须落实到“神经末梢”,“日报告”“零报告”制度必须执行到位,以铁的纪律、严的作风尽快扑灭疫情,最大限度将疫情造成的损失降到最低。

会后,杜小刚对做好当前疫情防控工作进行再部署。他强调,各地各部门要把疫情防控当成当前的头等大事、第一要务,进一步抓紧抓实疫情防控各项措施。

要聚焦重点群体,对中高风险地区来锡返锡人员、高风险岗位人群加密核酸检测频次、优化核酸检测方式,从严落实各项防控要求;做好流调溯源,坚持“公安、工信、公卫”联动,快速摸清重点人员及密接、次密接人员情况,精准指导基层一线开展工作;严控重要场所,加强大型活动管理,严格落实公共场所、景区、企事业单位和医疗机构等重点场所常态化疫情防控举措;提升应急能力,扩容隔离场所,加紧推进全员核酸检测各项准备;密切关注舆情,第一时间做好信息发布、回应社会关切,确保社会和谐稳定;落实属地责任,杜绝形式主义、官僚主义,强化专业督查、专家督查,对履职不力的严肃追责,坚决打赢疫情防控阻击战。

(惠晓婧)

市委常委会会议学习贯彻习近平总书记重要讲话指示精神 部署安排农村厕所建设等工作

本报讯 7月29日,市委书记杜小刚主持召开市委常委会第247次会议,学习贯彻习近平总书记在西藏考察时的重要讲话精神、对深入推进农村厕所革命作出的重要指示精神,听取市政协关于贯彻落实中央和省市委政协工作会议精神、着力解决“两个薄弱”问题以及“有事好商量”协商议事工作情况,和关于我市脱贫攻坚暨对口帮扶支援合作省级表彰推荐评选工作情况汇报,研究部署

相关工作举措。

会议指出,习近平总书记这次又对深入推进农村厕所革命作出重要指示,彰显了人民至上的执政理念和真挚深厚的为民情怀。各级各有关部门要提高思想认识,把农村厕所革命作为“十四五”乡村振兴的一项重要工作,坚持数量服从质量、进度服务实效,真正把这件好事办好、实事办实;加强规划建设,加大年度公厕新建改建任务推进力度,巩固农村无害化卫生户厕全

覆盖成果,健全完善非无害化卫生户厕“动态清零”机制;注重精细化管理,推动农村公厕建设标准化、管理规范化,管好向公众开放的社会单位厕所,努力补齐影响群众生活品质短板。

会议听取市政协关于贯彻落实中央和省市委政协工作会议精神、着力解决“两个薄弱”问题以及“有事好商量”协商议事工作情况汇报,充分肯定市政协近年来工作成效。

(高美梅、惠晓婧)

市教育局加大校外培训机构违规办学查处力度

本报讯 近日,市教育局为贯彻落实中共中央办公厅、国务院办公厅印发的《关于进一步减轻义务教育阶段学生作业负担和校外培训负担的意见》,全面开展培训机构相关违规办学行为排查治理工作,加大违规办学查处力度,规范校外培训,切实减轻中小学生校外培训负担。

市教育局提醒家长,妥善安排孩子课余时间的学习生活,不给孩子盲目报名参加各种学科类、语言类培训班,谨慎选择校外培训机构,建议目前不再预交学科类、语言类培训学费。家长如发现以下违规行为,可拨打当地教育行政部门举报电话提供线索:1.校外培训机构“无证无照”办学或“无证有照”举办中小学学科类、语言类培训;2.违规收取2021年9月1日以后的培训费;3.对学龄前幼儿进行小学文化课程教育,以学前班、幼小衔接班、思维训练班等名义开展学科类、语言类培训;4.聘用在职教师、无证教师授课或授课内容超前、超纲、超标;5.培训场所存在消防、疫情防控、房屋、食品等安全隐患;6.其他违法违规行为。

(杨涵)

■链接 无锡市校外培训规范治理举报电话

- 江阴市教育局 86862219
- 宜兴市教育局 87980876、87992972
- 梁溪区教育局 83158150、85055228
- 锡山区教育局 88200397、88706220
- 惠山区教育局 83596213
- 滨湖区教育局 81178602、81178611
- 新吴区教育局 81890997、81891366
- 经开区教育局 80580581
- 无锡市教育局 68789000

杜小刚八一前夕走访慰问驻锡部队 军民同心携手开创高质量发展新局面 奋力谱写新时代无锡双拥工作新篇章

本报讯 今年8月1日,是中国人民解放军建军94周年纪念日。7月29日上午,市委书记杜小刚来到驻锡部队走访慰问,代表市委市政府向全体官兵致以节日的祝福和诚挚的问候,感谢驻锡部队长期以来为无锡经济社会发展作出的积极贡献。市领导王作才、陆志坚、周常青一同慰问。

杜小刚来到无锡军分区、武警无锡支队、空军预备役高炮一团,向官兵们送上节日的

祝福。

“去年无锡荣膺全国双拥模范城‘八连冠’,建成首个全国双拥模范‘大满贯’城市,离不开大家的全力支持和帮助!”走访慰问中,杜小刚与官兵代表亲切握手并合影留念,向大家送上节日的祝福。他说,当前无锡正深入学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神和对江苏工作重要讲话指示精神,认真落实省委、省政府部署要求,加快各项重点工作的推进落实,确保“十

四五”发展开好局、全面建设社会主义现代化起好步。希望驻锡部队、武警部队广大官兵一如既往地支持地方党委政府做好经济社会发展和安全稳定各项工作。市委市政府将深入贯彻习近平总书记重要指示精神,全力配合驻锡部队改革建设,全面落实拥军优属各项政策,全心当好部队练兵备战坚强后盾,军民同心携手开创高质量发展新局面,奋力谱写新时代无锡双拥工作新篇章。

(高美梅)

